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Вступ: Харчування людини є одним з найважливіших чинників, які впливають 
на іі здоров'я. 

Правильне харчування є запорукою довгого життя. Уявіть собі всі продукти 
харчування, які людство створило впродовж останніх 8 тисяч років. Тепер уявіть, що 
ми повинні виробити стільки ж - але вже в найближчі 40 років, якщо ми хочемо 
нагодувати наш голодний світ, який зростає. 

Сім мільярдів людей живуть на Землі, і населення зростає на 77 мільйонів 
щороку. Це країна розміру Індонезії кожні три роки. До 2050 року на нашій планеті 
житимуть 9 мільярдів осіб.Організація Об'єднаних Націй очікує, що Індія, Китай та 
Нігерія будуть найбільш густонаселеними країнами світу в 2050 році. 

Потрібно вирішити проблему з харчуванням на міжнародному рівні, а найбільше 
в таких країнах, як країни Африки. 

Методи і матеріали: Візьмемо до уваги метод порівняння: країна Африки 
(Конго) та Німеччину. 

Результати: Понад третина території Німеччини зайнята сільським 
господарством. Головним чином вирощуються зернові, картопля, цукрові буряки, 
рослини, з яких виробляється олія. Німеччина — лідер-виробник хмелю, з якого 
виробляється понад 5,5 тис. гатунків пива. На півдні країни (особливо в долинах 
річок Рейн та Везер) вирощується виноград. В Німеччині люди не знають, що таке 
голодувати, адже навіть працюючи не на високооплачуваній роботі можна 
удержувати сім'ю. ВВП на душу населення складає близько 35 тис.доларів. 

У Африці існує маса можливостей для розширення виробництва продовольства, 
але вони вимагають проведення відповідної економічної політики (включаючи 
проведення дослідницьких робіт в аграрному секторі, інституціональних реформ і 
зміни відносних цін). Тут можна розглянути можливість застосування більш 
диверсифікованої моделі виробництва. Більшість країн світу домагалося 
економічного процвітання і подолання економічної нестійкості через 
індустріалізацію (і паралельно - забезпечення сільського господарства більш 
розвитою технологічною базою), те ж саме, безперечно, повинно стати й у даному 
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регіоні. Саме в Конго ВВП на душу населення— $127.Хоча Конго одна з 
найбіднішнх країн світу , але за природними багатствами це одна з найбагатших 
країн світу: вартість мінеральних ресурсів оцінюється на 24 мільйони доларів. 

Судячи з проведеного аналізу можна сказати, що Конго не використовує свої 
природні можливості, можливо це і є найбільшою причиною голодування. А 
Німеччина в свою чергу використовує свій природний потенціал на всі 100 %, що і 
стало причиною такого розвитку у всіх сферах економіки. 

Висновки:Підсумовуючи, можна визначити, що коли є природні ресурси і 
бажання працювати, то ніколи не буде таких проблем, які створюються самою 
людиною. Голодування - це страшна проблема, але її вирішення є можливим. Звісно 
для цього потрібно прикласти чимало зусиль, але втілити це в реальність можна. 


